
 

Πρόσκληση 

 

Η Δευτέρα 22 Απριλίου 2024 έχει θεσπιστεί ως «Ημέρα της Γης» για να μας θυμίζει, μεταξύ 

άλλων, ότι τα οικοσυστήματα μας παρέχουν ζωή και τροφή. Στις μέρες μας, με κινδύνους όπως 

η κλιματική αλλαγή και η καταστροφή των οικοσυστημάτων, απαιτείται περισσότερο από ποτέ 

να ενδιαφερθούμε περισσότερο για το περιβάλλον και την προστασία του. Η γιορτή της 

«Ημέρας της Γης» μας δίνει αφορμή για ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και μια βόλτα σε 

περιοχές του νησιού των Λειψών, κοντά στη φύση. 

 

Το Γυμνάσιο Λ.Τ. Λειψών προσκαλεί μαθητές και κάθε ενδιαφερόμενο στις παρακάτω 

δράσεις: 

 

1) Την Παρασκευή, 19 Απριλίου 2024, ώρα 16:00, σε περίπατο που θα πραγματοποιηθεί σε 

παραλιακό μονοπάτι του νησιού, με στόχο τη γνωριμία με το φυσικό περιβάλλον και τη 

χλωρίδα που υπάρχει δίπλα ακριβώς στη θάλασσα. Η αναχώρηση θα γίνει από το λιμάνι 

(στην περιοχή που δένει το Blue Star) και η επιστροφή 2 (δύο) ώρες περίπου αργότερα, 

στον ίδιο χώρο. 

 

2) Την Δευτέρα, 22 Απριλίου 2024, ώρα 18:30, σε ενημερωτική – επιμορφωτική 

εκδήλωση της «Πανελλαδικής Φιλοζωικής και Περιβαλλοντικής Ομοσπονδίας», η οποία 

θα γίνει μέσω του παρακάτω συνδέσμου παρακολούθησης και θα συνδεθούμε στην 

αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Γυμνασίου Λ.Τ. Λειψών. Μπορείτε να συνδεθείτε και 

από το χώρο σας. 

 

Σύνδεσμος για παρακολούθηση: https://minedu-secondary.webex.com/meet/kalariv1  

Meeting number: 1215 10 9535 

Σύνδεσμος για δήλωση συμμετοχής: https://shorturl.at/COUW4  

 

Επισυνάπτεται η αφίσα και το πρόγραμμα της εκδήλωσης. 

 

Οι μαθητές/τριες του Γυμνασίου Λ.Τ. Λειψών θα πρέπει να ακολουθούν πιστά το πρόγραμμα 

του περιπάτου και να υπακούσουν στις αποφάσεις του αρχηγού και των συνοδών 



εκπαιδευτικών. Θα πρέπει επίσης να υπογραφεί υπεύθυνη δήλωση από τους γονείς/κηδεμόνες 

τους ότι επιτρέπουν τη συμμετοχή των μαθητών/τριών στις δράσεις. 

Οι ανήλικοι, μη μαθητές/τριες του Γυμνασίου Λ.Τ. Λειψών που θα ήθελαν να 

παρακολουθήσουν τις δράσεις, θα πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύονται από γονείς ή 

κηδεμόνες τους, οι οποίοι θα έχουν την ευθύνη τους. 

Οποιοσδήποτε ενήλικας μπορεί να ακολουθήσει είτε στο σύνολο είτε μερικών το πρόγραμμα 

των δράσεων, με δική του ευθύνη. 

 

Κατά τον περίπατο απαγορεύεται: 

 

α. Η χρήση παντός τροχοφόρου μέσου.  

β. Η απομάκρυνση από το χώρο του περιπάτου χωρίς άδεια.  

γ. Η αδικαιολόγητη καθυστέρηση στις ώρες συγκέντρωσης. 

 

Κατά τον περίπατο προτείνεται να φοράτε και να έχετε μαζί σας: 

 

α. Μακριά ρούχα. 

β. Κλειστά παπούτσια. 

γ. Καπέλο προστασίας από τον ήλιο. 

δ. Ένα μπουκάλι πόσιμο νερό. 

ε. Φωτογραφική μηχανή. 

 

 


